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005 TECH SPEC

Driver size:

Frequency response:

Max input power:
Sensitivity:

Impedance:

Microphone frequency response:
Microphone sensitivity:
Microphone pickup pattern:
Microphone type:

Cable length:

Weight:
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001 HVAD ER DER | £SKEN

JBL QUANTUM100X CONSOLE HOVEDTELEFONER
AFTAGELIG MIKROFON

BESKYTTENDE SKUM TIL BOOM-MIKROFON
LYNGUIDE | GARANTIBEVIS | ADVARSELSKORT

002 OVERSIGT
01LYDSTYRKEKONTROL

02 MIKROFON TIL/FRA

03 2.5MM JACK-STIK TIL BOOM-MIKROFON
04 FOLDBARE, FLADE OREKOPPER

003 OPS/ETNING

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBIL
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Enhedsstorrelse: 40 mm dynamiske enheder
Frekvensomrade: 20Hz- 20 kHz

Maksimal indgangseffekt: 20mW
96dB@1kHz/1mW
Impedans: 320hm

Mikrofonens frekvensomrade: 100 Hz - 10 KHz
-42dBV @ 1kHz/Pa

Folsomhed:

Mikrofonfalsomhed:
Mikrofonens

Mikrofontype: Aftagelig boom
Kabellngde: 12m
Vaegt: 209

001 VERPACKUNGSINHALT

JBL QUANTUM100X CONSOLE HEADSET
ABNEHMBARES MIKROFON
WINDSCHUTZ-SCHAUMAUFSATZ FUR BUGELMIKROFON
KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE | WARNKARTE
002 UBERSICHT

01LAUTSTARKEREGELUNG

02 MIKROFON STUMM / STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN
032,5-MM-KLINKE FUR BUGELMIKROFON

04 FLACHFALTBARE HORMUSCHEL

003 EINRICHTUNG

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 TECHN. DATEN

0.

Frequenzbereich: 20Hz - 20 kHz

Max. Eingangsleistung: 20mW
Empfindlichkeit: 96 dB bei 1kHz/1mW
Impedanz: 320hm

100 Hz - 10 KHz
-42 dBV bei 1kHz / Pa

Mikrofonfrequenzbereich:

Mikrofonempfindlichkeit:

Mikrofc

Mikrofontyp: Abnehmbares Biigelmikro
Kabellange: 12m
Gewicht: 20g

001TIEINAI ZTH ZYZKEYAZIA

AKOYZTIKA JBL QUANTUM100X CONSOLE
AOAIPOYMENO MIKPOOQNO

NPOXTATEYTIKOZ AOPOZ A TO BPAXIONATOY
MIKPOOQNOY

QSG | KAPTA EITYHZHX | KAPTA TIPOEIAONOIHEHT

002 ENIZKOMHEZH

01 EAETX0X ENTAZHE HXOY

02 AOMONQEH/KATAPTHEH AOMONQZHI MIKPOOONOY
03 YTMOAOXH 2,5MM [IATO BPAXIONA MIKPOOQNOY
04 ENINEAA ANABIMAQYMENA MAZIAAPAKIA AKOYZTIKON

003 PYOMIZH

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKPOOQNO

005 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MeéyeBoc 0dnyou: 40 mm Suvapiikoi odnyoi
Tugvotnta anokplong: 20 Hz- 20 kHz

Méyiom toxi¢ e10680v: 20mW

Evawbnoia: 96dB@1kHz/1mW
Avtiotaon; 320hm

Tugvotnta anokpiong

HIKPOGGVOU: 100 Hz- 10 KHz

EvatoBnoia pikpogavou: -42dBV @ 1kHz/Pa
Tomog eyypagric pikpogwvou: - KatevBuvtrpiog

Tomog pikpog@vou: Anoonayevoc Bpayiovag
Mijkog kahwdiov: 1.2m
Bdpoc: 209

001 CONTENIDO DE LA CAJA

AURICULARES JBL QUANTUM100X CONSOLE

MICROFONO DESMONTABLE

ESPUMA PARAVIENTOS PARA EL MICROFONO DE VARILLA
GUIA DE INICIO RAPIDO | TARJETA DE GARANTIA | TARJETA DE
ADVERTENCIAS

002 DESCRIPCIGN GENERAL

01CONTROL DEL VOLUMEN

02 SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO

03 JACK DE 2,5 MM PARA MICROFONO DE VARILLA

04 COPA AURICULAR PLEGABLE EN PLANO

003 CONFIGURACION

PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOVIL
| MAC | VR

004 MICROFONO

005 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tamaio de la unidad: Unidades dindmicas de
40mm

Intervalo de frecuencias: 20 Hz - 20 kHz

Potenciaméxima de entrada: 20 mW

Sensibilidad: 96 dBa 1kHz/1mW
Impedancia: 320hm

Respuesta del microfono en

frecuencias: 100 Hz - 10 kHz
Sensibilidad del micréfono: ~ -42 dBVa 1kHz/Pa
Patrén de captacion del

micréfono: Direccional

Tipo de micréfono: Varilla desmontable
Longitud del cable: 12m

Peso: 209



001PAKKAUKSEN SISALTO

JBL QUANTUM100X CONSOLE -KUULOKEMIKROFONI
IRROTETTAVA MIKROFONI

TUULISUOJA PUOMIMIKROFONILLE

0SG | TAKUUKORTTI | VAROITUSKORTTI

002 YLEISKATSAUS

01 AANENVOIMAKKUUDEN SAADIN

02 MIKROFONIN MYKISTYS/MYKISTYKSEN POISTO
032.5 MMLITIN PUOMIMIKROFONILLE

04 LITTEAKSI TAITTUVA KUULOKEKUPPI

003 ASETUKSET

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFONI

005 TEKNISET TIEDOT

Kuuloke-elementin koko: 40 mm dynaamiset elementit
Taajuusvaste: 20Hz- 20 kHz

Maks. tehonkesto: 20mwW

Herkkyys: 96dB@1kHz/1mW
Impedanssi: 32 ohmia

Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 KHz

Mikrofonin herkkyys: -42dBV @ 1kHz/Pa

Mikrofonin suuntakuvio: Suuntaava

Mikrofonityyppi: Irrotettava puomi
Johdon pituus: 12m
Paino: 20g

001 CONTENU DE LA BOTTE

CASQUE JBL QUANTUM100X CONSOLE

MICRO AMOVIBLE

BONNETTE ANTI-VENT POUR LE MICROPHONE SUR PERCHE
GDR | CARTE DE GARANTIE | CARTE DES AVERTISSEMENTS

002 PRESENTATION

01COMMANDE DU VOLUME

02 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

03 PRISE JACK 2.5 MM POUR MICROPHONE SUR PERCHE
04 ECOUTEUR A PLIAGE A PLAT

003 CONFIGURATION

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MICROPHONE
005 SPEC. TECHNIQUES
Taille de haut-parleur : Haut-parl
de 40mm
Réponse en fréquence : 20 Hz- 20 kHz
Puissance d'entrée max. : 20mwW
Sensibilité : 96dBa1kHz/1mW
Impédance : 320hms
Réponse en fréquence
dumicro: 100 Hz- 10 KHz

Sensibilité du microphone::  -42dBV @1 kHz/Pa
Configuration du microphone : Directionnel

Type de microphone: Amovible sur perche
Longueur du cable : 12m

Poids 209

001ADOBOZ TARTALMA

JBL QUANTUM100X CONSOLE FEJHALLGATO

KIVEHETO MIKROFON

SZELVEDO SZIVACS GEMES MIKROFONHOZ

086 | JOTALLASIJEGY | FIGYELMEZTETESEKET TARTALMAZO
KARTYA

002 ATTEKINTES

O1HANGERD SZABALYZO

02 MKROFON NEMITAS/HANGOSITAS
03 2,5MM DUGO GEMES MKROFONHOZ
04 0SSZEHAITHATO FULHALLGATO

003 BEALLITAS
PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 MOSZAKI PARAMETEREK

Driver mérete 40 mm-es dinamikus
hangsz6ré

Frekvenciavalasz: 20 Hz- 20 kHz

Max. bemeneti teljesitmény: 20 mW

Erzékenység: 96dB @ 1kHz/1mW

Impedancia: 320hm

100 Hz- 10 KHz
-42dBV @ 1kHz/Pa

Mikrofon frekvenciavdlasza:
Mikrofon érzékenysége:

Mikrofon felvétel mintézata: ~ Iranyultsag
Mikrofon tipusa: Levehetd gém
: 12m
209

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

CUFFIE JBL QUANTUM100X CONSOLE

MICROFONO RIMOVIBILE

‘SPUGNA ANTIVENTO PER MICROFONO AD ASTA

0SG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA AVVERTENZE
002 PANORAMICA

01CONTROLLO DEL VOLUME

02 MUTE/UNMUTE MICROFONO

03 JACK 2.5MM PER MICROFONO AD ASTA

04 PADIGLIONI RIPIEGABILI

003 INSTALLAZIONE

PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MICROFONO

005 SPECIFICHE TECNICHE

Dimensione del driver: Driver dinamici da 40 mm

Risposta in frequenza: 20Hz-20kHz
Potenza massima in ingresso: 20 mW

Sensibilita: 96dB @ 1kHz/ 1mW
Impedenza: 320hm

Risposta in frequenza del

microfono: 100 Hz- 10 KHz

Sensibilita del microfono:
(aratteristica polare del

4248V @1kHz/ Pa

microfono: Direzionale
Tipologia di microfono: Ad asta, rimovibile
Lunghezza del cavo: 12m

Peso: 2209
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001 VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUM100X CONSOLE HOOFDTELEFOON

AFNEEMBARE MICROFOON

WINDSCHERM SCHUIM VOOR BOOM MICROFOON
SNELSTARTGIDS | GARANTIEKAART | WAARSCHUWINGSKAART

002 OVERZICHT

01VOLUMEREGELAAR

02 MICROFOON DEMPEN/DEMPEN OPHEFFEN
032,5 MM-AANSLUITING VOOR BOOMMICROFOON
04 PLATTE 0ORSCHELP

003 INSTELLEN

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MICROFOON

005 TECHNISCHE SPECIFICATIE

Driver grootte: 40 mm Dynamische drivers
Frequentiebereik: 20Hz- 20 kHz

Max ingangsvermogen: 20mW

Gevoeligheid: 96dB@1kHz/1mW
Impedantie: 320hm

100 Hz- 10 KHz
-42dBV @ 1kHz/Pa

Frequentiebereik microfoon:

Microfoon gevoeligheid:

Microfoon pickup-patroon:  Directioneel
Microfoon type: Afneembare boom
Kabellengte: 1,2 meter
Gewicht: 220 gram

001 INNHOLD | ESKEN

JBL QUANTUM100X CONSOLE-HODETELEFONER
FLYTTBAR MIKROFON

VINDHETTE TIL BOOM-MIKROFON

086 | GARANTIKORT | ADVARSEL

002 OVERSIKT

01VOLUMKONTROLL

02 MIKROFON PA/AV (DEMPING)

032,5 MM KONTAKT FOR BOOM-MIKROFON
04 HODETELEFONER

003 OPPSETT
PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Driverstorrelse: 40 mm dynamisk driver
Frekvensrespons: 20Hz - 20kHz

Maks. inngangsstrom: 20mwW

Folsomhet: 96.dBved TkHz/1mW
Impedans: 320hm

100 Hz - 10 KHz
-42 dBV ved 1kHz / Pa

Mikrofonens opptaksmenster:  Direksjonal

Mikrofonens frekvensrespons:
Mikrofonfalsomhet:

Mikrofontype: Avtakbar bom
Kabellengde: 12m
Vekt: 20q

001ZAWARTOSC OPAKOWANIA

SEUCHAWKI JBL QUANTUM100X CONSOLE

ZDEJMOWANY MIKROFON

PIANKA DO MIKROFONU NA WYSIEGNIKU

0SG | KARTA GWARANCYINA | KARTA OSTRZEGAWCZA
002 INFORMACJE 0GOLNE

01STEROWANIE GLOSNOSCIA

02 WYCISZENIE/WYLACZENIE WYCISZENIA MIKROFONU
03 GNIAZDO AUDIO 2,5 MM DO MIKROFONU NA WYSIEGNIKU
04 SKLADANA NA PLASKO KONSTRUKCIA

003 USTAWIENIA

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Rozmiar przetwornika: Przetworniki dynamiczne:

40mm
Pasmo przenoszenia: 20Hz- 20 kHz
Maks. moc wyjscia: 20mW
Efektywnos¢: 96dB@1kHz/1mW
Impedandja: 320my
Pasmo przenoszenia
mikrofonu: 100 Hz - 10 KHz
Czutos¢ mikrofonu: -42dBV @ 1kHz/Pa
Rodzaj mikrofonu: Kierunkowy
Typ mikrofonu: Odpinany wysiegnik
Dtugosc przewodu: 1.2m

Masa: 2209

001CONTE(DO DA CAIXA

FONES JBL QUANTUM 100X CONSOLE

MICROFONE DESTACAVEL

ESPUMA PARA MICROFONE TIPO BOOM

GUIA DE INICIO RAPIDO | TERMO DE GARANTIA | CARTAO DE
ADVERTENCIA

002 APRESENTACAD

01CONTROLE DE VOLUME

02 BOTAQ LIGA/DESLIGA DO MICROFONE

03 PLUGUE DE AUDIO DE 2.5 MM PARA MICROFONE TIPO BOOM
04 CONCHA DOBRAVEL

003 CONFIGURAGAD
PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ |
SMARTPHONE | MAC | VR

004 MICROFONE

005 ESPECIFICAGDES TECNICAS

Tamanho do driver: 40 mm (driver dindmico)
Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz
Poténcia méxima de entrada: 20 mW
Sensibilidade: 96dBa1kHz/1mW
Impedancia 320hms

Resposta de frequéncia do

microfone: 100 Hza 10 KHz
Sensibilidade do microfone:  -42dBVa1kHz/Pa
Padrao de captacao do

microfone: Direcional

Tipo de microfone: Boom destacavel
Comprimento do cabo: 12m

Peso: 209



001DETTA FINNS | LADAN

JBL QUANTUM100X CONSOLE HEADSET
LOSTAGBAR MIKROFON

VINDSKYDD FOR BOMMIKROFON

SNABBGUIDE | GARANTIKORT | VARNINGSKORT
002 OVERSIKT

01VOLYMKONTROLL

02 MIKROFON AV/PA

032,5 MM KONTAKT FOR BOMMIKROFON

04 PLATT HOPFALLBAR ORONKAPA

003 INSTALLATION

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNISK SPECIFIKATION

Storlek p hogtalarelement: 40 mm dynamiska

Frekvensomfang: 20Hz- 20 kHz
Maxineffekt: 20mwW

Kanslighet: 96 dB vid 1 kHz/1 mW
Impedans: 320hm

Mikrofonens frekvensomfang: 100 Hz- 10 kHz

Mikrofonkanslighet: -42 dBV vid 1kHz/Pa

Mikrofonens

lyssningsmonster: Riktad
Mikrofontyp: Lostagbar bom
Kabellangd: 1.2m
Vikt: 20q

001KUTU ICERIGI

JBL QUANTUM100X CONSOLE KULAKLIK
CIKARILABILIR MIKROFON

BOOM MIKROFON ICIN RUZGAR KESICI KOPUK YAPI
KULLANIM KILAVUZU | GARANTI KARTI | UYARI KARTI

002 GENEL BAKIS

01SES KONTROL

02 MIKROFON SESSIZ/SESI AG

03 BOOM MIKROFONU IGIN 2.5 MM JACK
04DUZ KATLANABILIR KULAKLIK YAPISI

003 KURULUM

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNIK OZELLIKLER

Siiriicii Boyutu: 40 mm Dinamik siriiciiler
Frekans tepkisi: 20Hz-20 kHz
Maksimum giris giicii: 20mW

Hassasiyet: 96dB SPL@1 kHz/1mW
Empedans: 320hm

Mikrofon Frekans tepkisi: 100 Hz- 10 kHz

Mikrofon hassasiyeti: -42dBV @ 1kHz/Pa

Mikrofon alici modeli: Yonlii
Mikrofon tiirii: Cikarilabilir boom
12m

20g

Kablo uzunlugu:
Agirlik:

001 KOMMJIEKT NOCTABKM

TAPHITYPA JBL QUANTUM100X CONSOLE

CHEMHbIA MAKPOMOH

SALIMTA 3 NEHOMATEPYANIA 1A BbIABUXHOTO MAKPO®OHA
KPATKOE PYKOBO/ICTBO | TAPAHTUVHbIA TAMOH |
MPEAYNPEXEHUE

002 0630P

01PErY/MPOBKA TPOMKOCTH

02 OTK/MHOHEHWE/BKNHOYEHIUE 3BYKA MUKPODOHA
032,5-MM PASBEM 1714 MKPODOHA HA CTPENE

04 CK/NARHBIE YALLIW HAYLUHUKOB

003 HACTPOUKA

TIKC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ |
MOGH/IbHOE YCTPOICTBO | MAC | VR-YCTPOIICTBO
004 MUKPO®OH

005 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTHKH

Pasmep memOpaH: 40-MM uHaMUdECKHE
Mem6paHb!

YacrotHan xapaktepuctuka: 20 [y — 20 Kl

Makc. BxogHaa MowHoCTb: 20 MBT

YyBCTBUTENLHOCTD: 96 b Ha 1 KM/ 1 mBT

Wmnepanc: 320m

Paboumit aanaso yactor

MUKPOGOH: 100y — 10 Ky,

YyBcTBUTENbHOCTD MUKpOdoHa:  -42 A6*B Ha 1K[iy/Ma

(xeMa npiema curHana

MUKDOGOHOM: HanpasnexHas

Tun MUKpOGOHa: CbeMHblit Ha cTpene

[Nlnuka nposoga: 12m

Bec: 2207
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001 7= GRiE

JBL QUANTUMO0X CONSOLE EFA1L
AREIETR X
BEBFRFRERRNBHXE
06 | fRIE+ | B+

002 %8

01 EEIEH|
RETXHE/EUVEHE

03 EF BT EZFTXE 25MM FEFL
uirEXES

003 iR &
AN ATHELAL | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO
SWITCH™ | #557 | MAC | EZHMAIRSE

004 =M

005 BEARAE

REhEETTRY 40mm EHEIREN 7T
pELIVA 20Hz- 20 kHz
RARANINE: 20mW

RYE: 96dB@1kHz/1mW
PRI 320hm

2 5E KSR MERL - 100 Hz- 10 KHz
ERNRBE: -424BV @1 kHz/Pa
ERRAEER: feEE
ESaESilN AREIER BT
BUKE: 12m

BE: 209
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01 BRENYIR
JBL QUANTUM100X CONSOLE EL 4%
AEE A
FIRG R s B A0 AT R
BIEAPIIEE | RER | S5
002 #E5E
[uk=g=szl
REREFS/AUHFE

A% RS EE 5 B 2.5WM HEFL
RER
00358 E
PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | 3%
# I MAC | VR

004 552 A,

005 F TS

REERT: 40mm BHAREES S
SR EIRE: 20 Hz- 20 kHz
RABAINE: 20mwW

BEE: 96dB @ 1kHz/1mW
=67 32 BRYE
ErmAEEE: 100 Hz- 10 KHz
ERREHE: -424BV @1 kHz/Pa
EREBFEN EME
EFREER: FFERE
BSRE 12m

B8 204

001181 KOTAK

HEADSET JBL QUANTUM100X CONSOLE
MIKROFON YANG BISA DILEPAS

BUSA PELINDUNG UNTUK MIKROFON BOOM
0S6 | KARTU GARANSI | KARTU PERINGATAN

002 GAMBARAN UMUM

01KONTROL VOLUME

02 MEMATIKAN/MENYALAKAN SUARA MIKROFON
03 JACK 2,5 MM UNTUK MIKROFON BOOM

04 SUNGKUP TELINGA YANG BISA DILIPAT

003 PENYETELAN

PG | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

004 MIKROFON

005 SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20Hz- 20 kHz

Daya Input Maks.: 20mW

Sensitivitas: 96dB@1kHz/TmW
Impedansi: 320hm

Respons frekuensi mikrofon:
Sensitivitas mikrofon:

Pola pickup Mikrofon:

Tipe mikrofon:

100 Hz- 10 KHz

-42 dBV @1 kHz/Pa
Direksional

Mikrofon boom yang bisa

dilepas
Panjang Kabel: 12m
Berat: 209

001 FHA &

JBL QUANTUM100X CONSOLE

ABARET Y

RAVBAN=T+—1

RIEH BV~ I YIRE— AR
002 11

0ARYa—LAavkO—IL
RYATDIa—~Ia—MER

037 — LT IRMT Yy

WISy MR HA R Y —Hy T
003 5RE

PC|XBOX™ | PLAYSTATION™ NINTENDO SWITCH™| R — b
R EEINAILER SR IMACIVR

04317

005 A%

RSAN—HAX: WmmAFIYIR
SAN—

TR 20Hz~20kHz

RAAA: 20mw

HABELAIL: 96dB@1kHz/ 1MW

IYE—4VR: 320

A DREEEFEME 100H~10KH:

RAVDEHEE

LAL: -424BV @ 1kHz/Pa

RT1IDEYITYTS

NE—=: s jdo)

RAO84T: BBRAEET— L

T=7LRT: 1.2m

B8 2209

0174 E

JBL QUANTUM100X CONSOLE & =41
x| 3

BRI EERENEE
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002718

0125 xof

020103 S474/347 x|

03= 00|38 25MM Y

04704 0fofZd
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PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MOBILE
| MAC | VR

ooaOro|2

00571 At

EatolH 37 4omm Cho|LH2
cato|H

Fot S 20Hz~20kHz

2o 4 20mwW

S 96B @1kHz/ImW

Ym|EHA: 320
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MERIFLS -424BV @1kHz/Pa

UEER=IER xgy

0to|3 R SRt 2

Aols Zol: 1.2m
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JlaTa w3roToBAeHA YCTPOIACTBA ONPEAENAETCA MO ABYM 6yKBEHHbIM 0003HaueHtAM U3 BTOPOIi rpyNMbl CUMBOMIOB CEPUITHOTO HOMEpa U3AeNHs, CnEdyIoLLMX NIOCe PA3LENMTENbHOM 3HaKa «-».
Konposka cooTaercTayer nopAaKy by NaTMHCKOrO andasuTa, HauuHas ¢ AkBapa 2010 rosa: 000000-MY0000000, rae «M» - mecal npou3BoAcTBa (A - AHBapy, B - despans, C - mapr 1 TA.) 1
«Y»- ro npon3ozcTea (A - 2010,8-2011,C- 2012 u1.4.).

Mmonbsyme YCTPOICTBO TOALKO NO MPAMOMY Ha3HaueHMio B COOTBETCTBM C NPEAOCTABNEHHOM UHCTPYKLMeIA. He nbiTaiiTech camocToATenbHo BCKPbIBATH KOPMYC TOBAPA ¥ OCYLLECTBAATL PEMOHT. B Cnyyae OﬁHapy)KeHMﬂ HEAOCTaTKOB

N AledekTos, 0bpalLiaiiTech 3a r

[dile B COOTBETCTBYM C MHQOPMALIVIelt U3 rapanTuitHoro TanoHa. Ocobble YCMOBHA XpaHeHIA, peanu3aLty 1 (unu) TPaHCNOPTUPOBKM He npeycMoTperbi. W3beraiite BosaelicTaua

IKCTP Temnepatyp, AonT

BO3/1EIACTBIA BNArK, CUbHbIX MarHUTHbIX NoNedt. Y(Tpoﬂmso npejHasHayeHo AnA pdﬁOTb\ B XKUNbIX 30HaX. CDOK FOAHOCTI HE OTpaHIyeH npu cobniogeHun yCﬂOBMM XpaHeHua.
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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